

**PODRUŽNICA
GRAJENA**
APRIL 2024,
ŠTEVILKA 8

ŠOLSKE NOVIČKE

POZDRAVLJEN/A!

April je mesec, ko praznuje naša šola in mi z njo. Bilo je zelo igrivo. Uživaj v zasluženih prvomajskih počitnicah in ob prebiranju! Če ti ostane še kaj časa, poglej v šolsko glasilo Utrinki, ki jih najdeš tudi na spletni strani šole.

Tatjana Šmigoc, urednica



ZDRAV NASMEH

Lep nasmeš se začne pri zdravem nasmehu. Zato smo se pri pouku pogovarjali, kako ga bomo ohranjali in vzdrževali.



Lan Kupčič, 2. g



Finn Cafnik, 2. g

MLADI V SVETU ENERGIJE

Izdelovanje maket – Pot elektrike od vira do porabnikov
V mesecu aprilu smo iz odpadnega materiala izdelovali makete elektrarn. Najprej smo se razdelili v skupine, potem pa smo si izbrali, katero elektrarno bomo izdelali. Za delo smo imeli na voljo različen odpadni in naravni material in druge pripomočke. Izdelovanje maket nam je vzelo kar nekaj časa, a na koncu so nastale res lepe makete elektrarn. Naredili smo makete dveh hidroelektrarn, vetrne in jedrske elektrarne ter HE Formin. Makete elektrarn si lahko ogledate na razstavi pri informatorju.

Matic Petek, Vid Korošec in Teo Malek, 4. g



METULJČKI



Teo
Knehtl,
2. g



Lana
Preložnik,
2. g

NOVIČKE IZ KNJIŽNE POLIČKE

Ne poznam nobene težave, ki je ne bi olajšala ura branja.
/Charles de Montesquieu/

Tokrat vam predstavljamo knjigo z naslovom Pegasti sovici, ki jo je napisala Amadeja Godina. Zgodba govori o dveh sovcih, ki hočeta naučiti otroke, kaj je samopodoba, da se morajo spoštovati in imeti radi sami sebe. Knjiga mi je bila zelo všeč in je zelo poučna. Priporočam jo vsem, ki bi hoteli vedeti kaj več o svoji samopodobi.



Kaja Preložnik, 6. g

PRIPRAVE NA DAN ŠOLE

Igra ne utruja, ampak spodbuja je bila tema letošnjega projekta ob dnevu šole na Grajeni. S tem smo želeli učence in starše ozavestiti, da skozi igro krepimo miselne, telesne, čustvene in čutne procese. Tako smo v tem šolskem letu več časa namenili tudi ponavljanju in utrjevanju snovi skozi igro.

Na dan šole, ki je bil v petek, 19. 4. 2024, smo se začeli pripravljati v torek, 16. 4. 2024, ko smo z učenci v mešanih razredih izdelovali različne igre, predvsem iz odpadnega materiala. Igre smo razdelili po sklopih, in sicer so učenci izdelali miselne, talne, družabne in zabavne igre.

V petek se je naša šola spremenila v veliko igralnico. Najprej smo za starše pripravili kratko dramsko in glasbeno prireditev. Veseli smo bili, da nas je obiskala tudi ga. županja, Nuška Gajšek. Po prireditvi so učenci skupaj s starši dobili kartonček, s katerim so odšli po učilnicah, kjer so morali skupaj odigrati vsaj štiri igre. Za vsako odigrano igro različne tematike so dobili žig. Po zbranih žigih so v telovadnici prejeli medalje, zraven je bil tudi foto kotiček, kjer so se učenci in starši fotografirali s prejetimi medaljami. Veseli smo teh nasmehov na fotografijah, saj to dokazuje, da so tako učenci kot starši skupaj preživeli prijeten dan. Na stojnici so se lahko še okrepčali s slanimi in sladkimi prigrizki, ki so jih prav tako pripravili učenci skupaj z učiteljicami in Društvo kmetič Mestne občine Ptuj. Ob tej priložnosti smo izdali tudi šolsko glasilo Utrinki.

Romana Breznik, vodja projekta

PANONSKA HIŠA

Izdelovali smo panonske hiške iz kartona. Vsak učenec je s seboj prinesel nekaj kartona in drugih materialov za izdelovanje. Nato smo začeli izdelovati. Iz škatel smo oblikovali hiško, ki je bila podobna črki L. Hiško smo začeli barvati. Nato smo iz lesenih palčk izdelali ograjo,

ki je bila postavljena okoli hleva za živali. Nato smo pobarvali dvorišče in izdelali vodnjak ter drevo. Na vrh hiške smo prilepili lepenko in nanjo slamo za streho. Tudi v hlev smo dali nekaj slame. Na koncu smo hiški dodali še nekaj majhnih dodatkov: rože na oknih, križe, živali... Ta dan je bil res zelo zabaven, poučen in zanimiv.

Lara Kupčič, 5. g



TEHNIŠKI DAN: IZDELOVANJE IGER

V torek, 16. 4. 2024, smo imeli tehniški dan. Delali nismo sami, ampak se nam je pridružila polovica 6. razreda. Izdelovali smo igre za dan šole. Izdelovali smo zabavne, miselne, družabne in druge igre. Upamo, da so vam bile naše igre všeč. Tega dne ne bom pozabila.

Iva Bezjak, 4. g



PEKLI SMO PIŠKOTE ZA DAN ŠOLE

Učenci 4., 5. in 8. razreda so pod vodstvom mentoric Romane Pukšič in Andreje Matjašič napekli piškote za učence, njihove starše in goste, ki so se udeležili prireditve in iger ob dnevu šole. Izdelali so dobro in na oko lepo pecivo, s katerim so se posladkali obiskovalci.

mentorica Romana Pukšič



DAN ŠOLE: IGRA NE UTRUJA, AMPAK SPODBUJA

VTISI UČENCEV

V petek, 19. 4. 2024, smo praznovali dan šole. Ta dan je bil za nas nekaj posebnega in je potekal tako: v šolo smo prišli popoldne. Zbrali smo se v razredu, nato pa smo odšli na generalko v telovadnico. Vmes so ostali sošolci v učilnici pripravili igre za starše.

Ob 16. uri se je začela prireditev, na kateri smo nastopali. Gledat so nas prišli starši. Po koncu prireditve smo skupaj s starši hodili po vseh razredih in igrali različne igre, ki smo jih naredili sami (družabne, zabavne, miselne ...). V vsakem razredu so nam učenci 8. ali 9. razreda delili žige za opravljene igre. Če smo zbrali vsaj štiri žige, smo dobili medaljo. Lahko smo se tudi fotografirali v foto kotičku. Bilo je zelo zabavno.

Teja Preložnik in
Lia Mešanović, 4. g

V petek, 19. aprila, smo imeli dan šole. Zjutraj smo lahko bili doma, pričeli smo ob 14. uri.

Za začetek smo okrasili učilnico in razstavili izdelke, ki smo jih izdelali. Nato smo na mize položili igre. Sledila je vaja za nastop. Vaja je potekala nekje 20 minut. Naenkrat je prihitela čistilka in nam prinesla malico. Ko smo malico pojedli, smo si oblekli zborovske majice in se uredili.

Čas je zelo hitro minil in prireditev se je pričela. Vsi smo se zelo potrudili in lepo odpeli pesmi. Vsak je odšel do svojih staršev in se z njimi odpravil v razred igrat igre. Igre so bile zelo zabavne in zanimive. Všeč mi je bilo, da so bile igre v vsakem razredu naše šole.

Na koncu sva se z mami odpravili v telovadnico, kjer sva dobili medaljo. Hitro sva se fotografirali in posladkali. Bilo je že pozno, zato sva morali iti domov. Res sem se zabavala.

Lara Kupčič, 5. g

ŠE NEKAJ FOTO UTRINKOV



PLANINSKI IZLET: RUDNICA

V soboto, 6. 4. 2024, smo se v jutranjih urah odpeljali v Podčetrtek. Ko smo pomalicali, smo se povzpeli na Rudnico. Na vrhu hriba smo občudovali razgledni stolp, imenovan Stolp zdravja in veselja. Ko smo se povzpeli na vrh stolpa, smo občudovali prelep razgled. Pot smo nadaljevali do kočice na Šmarnici, kjer smo si oddahnili. Na poti do avtobusa smo videli grad Podčetrtek, ki ga trenutno obnavljajo. Domov smo se vrnili polni vtisov.

Eva Bezjak, 3. g



MISELNA NALOGA: KORENJE, ZAJEC, LISICA

Neki mož je moral čez reko s čolnom prepeljati korenje, zajca in lisico. V čolnu je bilo prostora samo za moža, ob njem pa še za korenje, zajca ali lisico. Toda če pusti lisico z zajcem, bo lisica pojedla zajca. Če pusti zajca s korenjem, bo zajec pojedel korenje. Če je prisoten mož, pa seveda ne bo nihče nikogar ali ničesar pojedel. Mož se je vendarle posrečilo prepeljati čez reko korenje, zajca in lisico. Kako jo to naredil?

Lara Kupčič, 5. g

(dodatno delo nadarjenih učencev)



ŠPORTNI DAN

1. IN 2. RAZRED

V ponedeljek, 22. 4. 2024, smo imeli športni dan. Ker je bil Svetovni dan Zemlje, smo ga obeležili s pohodom.

Učenci 1. in 2. razreda smo se skupaj odpravili proti Krčevini pri Vurberku. Pot ni bila težka, je pa bila kar dolga in za njo smo potrebovali skoraj 3 ure. Vmes smo se seveda tudi ustavili in pomalicali. V šolo smo se vrnili utrujeni, a zadovoljni, da smo premagali pot.

učenci in učenke 1. g in 2. g



5. RAZRED

22. aprila smo imeli športni dan. Tega sem se zelo veselila. V nahrbtniku smo si prinesli sladkarije, vodo in sendvič, ki smo ga dobili v šoli. Preden smo se odpravili na pohod, smo punce zaigrale predstavo prvi triadi. Z nastopom so bili zadovoljni. Po predstavi smo se obuli in odšli. Med pohodom smo se pogovarjali. Na polovici poti smo se ustavili in posladkali. Pohod je minil zelo hitro. In že smo bili v šoli. V šoli smo s 4. razredom odigrali med dvema ognjema, pri čemer smo se zelo zabavali. Ta športni dan bi z veseljem ponovila.

Zala Breg, 5. g

EKO ŠOLA

22. APRIL: SVETOVNI DAN ZEMLJE

Obeležujemo ga že več kot pol stoletja in je namenjen vsem prebivalcem našega planeta, spodbuja pa k aktivnemu in odgovornemu delovanju v smeri trajnostnega razvoja. NAŠ PLANET je LEP, RAZNOLIK in RADODAREN, a njegovo gostoljubnost prepogosto IZKORIŠČAMO, ga IZČRPAVAMO in UNIČUJEMO. Kaj lahko jaz, ti, mi vsi naredimo za našo Zemljo? Pospravimo smeti, ločujemo odpadke, ponovno uporabimo npr. oblačila, pohištvo, vozila in električne

naprave, kupujemo izdelke v okolju prijazni embalaži (npr. papir), ugašamo luči, zapiramo pipe (varčujemo z energijo in vodo), recikliramo, sejemo in sadimo rastline, na krajše razdalje se odpravimo peš ali s kolesom in še kaj ... Vsak – še tako majhen – korak šteje! Zemlja je naš edini dom! Zato spoštujemo naravo in vsa živa bitja! SPREMENIMO svoja in naša skupna DEJANJA, bodimo dober VZOR drugim. ZAHVALIMO se soncu, ki greje, vetru, ki hladi, in dežju, ki napaja.

24. APRIL: DAN BREZ ZAVRŽENE HRANE

24. april (Iani) je vlada Republike Slovenije na pobudo EKO šole in LIDLA Slovenije ter drugih partnerjev razglasila SLOVENSKI DAN BREZ ZAVRŽENE HRANE. Čas je, da znova združimo moči in opozorimo na dejstvo, da hrana ni in ne sme biti odpadek. Vsako leto v Sloveniji zavržemo približno 72 kg hrane na prebivalca. Ta številka ni le statistika, ampak odsev naših vsakodnevnih navad in načina življenja. Predstavljajte si mizo, obloženo s hrano, ki nikoli ne doseže naših ust – vsega sadja, zelenjave, mesa, žita ... Hrane, s katero bi lahko nahranili mnoge, a žal konča v smeteh. Vsako jabolko in vsak kos kruha, ki ju brez premisleka zavržemo, nosita svojo zgodbo: zgodbo o trudu, vodi, energiji, življenju in času, ki so bili vloženi v pridelavo, prevoz, prodajo, kuhanje, serviranje ... Zato se v šoli, pri malici in kosilu ter tudi doma potrudimo, da vzamemo toliko hrane, kolikor je bomo pojedli. Raje vzemimo manj in potem gremo po več, kot pa da jemo »z očmi« in hrano zavržemo.

mentorica Romana Pukšič

OPOMNIK ZA STARŠE

DELOVNA AKCIJA ZA UČILNICO NA PROSTEM

7. in 8. maja (torek in sredo) od 16. do 20. ure

Zaradi organizacije in nabave malice potrebna predhodna prijava. Vse informacije najdete na šolski spletni strani.



učitelj Aljaž Selinšek